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SENIORZE!!!
NIE DAJ SIĘ OSZUKAĆ!!!

Na terenie miasta Zamość jest co raz więcej oszustw „na wnuczka” lub „na policjanta”. Oszustw, których ofiarami są osoby starsze, zwłaszcza te samotnie mieszkające, chociaż w ostatnim czasie odnotowano również przypadki, w których osoby w wieku 40-50 lat dały się oszukać. We wszystkich takich przestępstwach sprawcy wykorzystują naszą łatwowierność, naiwność, empatię bądź zaufanie do innych osób oraz zaskoczenie. 

Pamiętajmy – Policja, Prokuratura czy Sąd nigdy nie zadzwonią z informacją, że doszło do wypadku i trzeba przygotować pieniądze, żeby sprawca wypadku, który ma być Państwa krewnym, nie trafił do więzienia. Te instytucje nigdy też nie zadzwonią z informacją, że weźmiecie Państwo udział w tajnej akcji Policji wymierzonej przeciwko zorganizowanej grupie przestępczej i musicie przygotować określoną sumę pieniędzy. 

Oszuści mogą też podawać się za pracowników administracji, gazowni, elektrowni, inkasentów opłat, hydraulików, przedstawicieli banku, sprzedawców.
DLATEGO TEŻ PONIŻEJ PRZEDSTAWIAMY KILKA PORAD JAK USTRZEC SIĘ PRZED OSZUSTAMI I NACIĄGACZAMI :
· NIGDY NIE PRZEKAZUJMY SWOICH DANYCH PRZEZ TELEFON!!! Nie wiemy z kim rozmawiamy. Nawet jeśli rozmówca zna część naszych danych, nie przekazujmy numeru PESEL, serii i numeru DOWODU OSOBISTEGO!!! 
· NIE ZAWIĄZUJMY NOWEJ UMOWY PRZEZ TELEFON!!! Zazwyczaj po kilku godzinach zapomnimy o warunkach, jakie zostały ustalone z konsultantem. Po kilku dniach kiedy dostaniemy do domu umowę do podpisania, najprawdopodobniej podpiszemy ją bez szczegółowego  przeczytania, co będzie  BŁĘDEM!!!
· UPEWNIJMY SIĘ, KOGO WPUSZCZAMY DO DOMU!!! Zanim to uczynimy, żądajmy okazania legitymacji lub identyfikatora. Zadzwońmy do instytucji, na które nieznajomi się powołują.
· NAJBARDZIEJ POPULARNY PRZYKŁAD OSZUSTWA – przychodzi do nas osoba podająca się za pracownika elektrowni. Mówi, że przyszła sprawdzić stan liczników, po czym prosi o podpisanie protokołu. W rzeczywistości to nie protokół, ale umowa z nowym sprzedawcą prądu, jednocześnie zrywająca umowę ze starym dostawcą.
· CZYTAJMY DOKŁADNIE UMOWĘ PRZED JEJ PODPISANIEM!!! Przedstawiane nam umowy są specjalnie tak skonstruowane (dużo stron, małe litery), że nie jesteśmy w stanie sami ich przeczytać. Osoby, które chcą nas namówić na podpisanie nowej umowy, chętnie nam pomogą wypełnić puste pola w umowie. Jednak NIE ZAWSZE WPISZĄ TAM TO, CO MY CHCEMY!!! Jeśli już się zdecydujemy na taką pomoc, ZAWSZE na koniec sprawdzajmy, czy się wszystko zgadza z naszą wolą. Najlepszym rozwiązaniem jest umówienie się z przedstawicielem na inny termin, kiedy w naszym domu będzie ktoś bliski lub znajomy – ktoś, kto będzie mógł sprawdzić warunki umowy.
· NIE MA NIC ZA DARMO!!! NIE WIERZMY W ŻYCIOWE OKAZJE!!! Osoby, które chcą nas namówić na zmianę usługi, stosują takie techniki psychologiczne, w rozmowie z nami używają takich słów, że nam się wydaje, że podpisanie przez nas umowy przyniesie nam tylko same korzyści. Firmy istnieją tylko dlatego, że SPRZEDAJĄ swoje usługi, a każda z tych firm dąży do sprzedaży jak największej liczby umów i do osiągnięcia dużych zysków.
· POŚPIECH NIC DOBREGO NIE WRÓŻY!!! Jeśli nie mamy wystarczająco czasu na przeczytanie nowej umowy – NIE PODPISUJMY JEJ!!! Jeśli przedstawiciel, który jest u nas w domu twierdzi, że się spieszy, a w dniu dzisiejszym kończy się promocja na nową umowę, to NIE PODPISUJMY JEJ!!!
· ZAPROSZENIE NA POKAZ GARNKÓW LUB SPRZĘTU PARAMEDYCZNEGO – BĄDŹ CZUJNY!!! Akwizytorzy kuszą darmowym poczęstunkiem, gwarantowanym darmowym upominkiem lub bezpłatnym badaniem lekarskim (większość takich badań jest bezpłatna dla seniorów, jednak oni tego nie wiedzą). Podczas pokazu starsze osoby są tak manipulowane, że wychodzą z pokazu z garnkami lub innym sprzętem za kilka tysięcy złotych, kiedy w rzeczywistości są one warte tylko kilkaset złotych. Brak gotówki nikomu nie przeszkadza. Akwizytorzy wcisną pożyczkę, do tego dorzucą ubezpieczanie na życie i tak oto za rzeczy warte kilkaset złotych trzeba będzie zapłacić kilka lub kilkadziesiąt tysięcy złotych!!!
PAMIĘTAJMY!!! 
MAMY 14 DNI NA ODSTĄPIENIE OD PODPISANEJ UMOWY!
Gdy w rozmowie telefonicznej podejrzewamy, 
że mamy do czynienia z oszustem, 
natychmiast rozłączmy się 
i  zadzwońmy na numer alarmowy
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