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Krasnobród, dnia 01.01.2025 r.
 Informacja o realizacji planu działania priorytetowego 
dla rejonu służbowego - Gmina Adamów
na okres od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r. 
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Zdiagnozowanym zagrożeniem w miejscowości Potoczek, wynika że występują tam przypadki porzucania śmieci i odpadów komunalnych różnego typu, np. butelki, słoiki, odpady pochodzące z remontów. Prawdopodobną przyczyną zaistniałej sytuacji jest brak świadomości na temat tego, że takie działania są niezgodne z prawem, co w przyszłości może skutkować również zagrożeniem dla środowiska. Powyższe informacje uzyskano od mieszkańców oraz poprzez anonimowe zgłoszenia. Mieszkańcy w/w miejscowości oczekują wyeliminowania bądź zmniejszenia skali tego zjawiska.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.


Wyeliminowanie niepożądanego zjawiska polegającego na wywozie śmieci i odpadów na tereny przydrożne, leśne rowy, poprzez podniesienie poziomu świadomości mieszkańców na temat zagrożeń mogących wyniknąć z takich działań oraz odpowiedzialności prawnej. Powyższe przełoży się na spadek lub całkowite wyeliminowanie problemu wywożenia śmieci do lasu.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
1) 
Przygotowanie ulotki informacyjnej dla sołtysa i mieszkańców miejscowości Potoczek, oraz gminy Adamów która będzie zawierać najważniejsze informacje dotyczące zdiagnozowanego zagrożenia oraz sposobów jego eliminacji – termin realizacji do 31 styczeń 2025 r.
2) 
Przekazywanie i roznoszenie przedmiotowych ulotek w czasie obchodu rejonu służbowego mieszkańcom miejscowości podległego rejonu - termin realizacji od 01 lutego do 30 czerwca 2025 r.
3)
W czasie służby bezwzględne reagowanie na przypadki zaśmiecania rejonu kompleksu leśnego  miejscowości Potoczek – termin realizacji 01 stycznia – 30 czerwca 2025 r.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
1)
Urząd Gminy Adamów, informowanie mieszkańców za pośrednictwem sesji Rad Gminy o prowadzonym 
działaniu priorytetowym. 
2)
Sołtys miejscowości Potoczek, poprzez rozpowszechnienie informacji na temat prowadzonego działania priorytetowego wśród mieszkańców miejscowości.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
1)
Przekazanie informacji poprzez roznoszenie sporządzonej ulotki informacyjnej a także podczas obchodu rejonu służbowego. 
2)
Za pośrednictwem strony internetowej KMP w Zamościu. 
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