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Krasnobród, dnia  01.01.2025r.
 Informacja o realizacji planu działania priorytetowego 
dla rejonu służbowego nr 2 – Gmina Krasnobród
na okres od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r. 
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym. 

Z analizy stanu bezpieczeństwa rejonu gminy Krasnobród opartej na przeprowadzonych rozmowach
i spotkaniach z mieszkańcami oraz odnotowanych zgłoszeniach poprzez Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa wynika, że istniejącym problemem są wałęsające się bezpańskie psy lub pozostawione bez opieki przez ich właścicieli. Problem ten występuje głównie w miejscowości Majdan Wielki. W okresie ostatniego roku na terenie miejscowości odnotowano kilka interwencji policji dotyczących wałęsających się bezpańskich psów jak również odnotowano zdarzenie drogowe spowodowane wtargnięciem na jezdnię bezpańskiego psa.

Opisane zjawisko stanowi zagrożenie dla mieszkańców miejscowości, szczególnie dzieci idących
do szkoły jak również uczestników ruchu drogowego.   

Aby poprawić bezpieczeństwo mieszkańców, wychodząc naprzeciw ich oczekiwaniom należy podczas służb obchodowych dążyć do wyeliminowania powyższego zjawiska jak również zapobiegać skutkom z tym związanych.
2. Zakładany cel do osiągnięcia. 

Wyeliminowanie problemu wałęsających się bezpańskich psów na terenie miejscowości Majdan Wielki.  Podniesienie świadomości właścicieli zwierząt dotyczącej odpowiedzialności wynikającej z niezachowania ostrożności przy trzymaniu zwierząt. 

Cel zostanie osiągnięty w przypadku braku informacji z różnych źródeł odnośnie wałęsających się psów na terenie działania priorytetowego.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
1) 
Przygotowanie ulotek zawierających informacje o przepisach regulujących zasady trzymania zwierząt (psów) oraz wynikających z nich obowiązków, które będą przekazywane mieszkańcom podczas obchodu rejonu służbowego a także zostaną wywieszone w formie plakatów na tablicach informacyjnych na teremie miasta
w okresie od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r.
2) 
Reagowanie na popełniane wykroczenia oraz stosowanie środków represji wobec właścicieli psów
w okresie od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r.
3)
Spotkanie z dziećmi Przedszkola w Majdanie Wielkim – pogadanka na temat zachowania zasad bezpieczeństwa podczas spotkania z nieznajomym psem w okresie od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r.
4) 
Spotkania z przedstawicielami Urzędu Gminy w Krasnobrodzie odpowiedzialnymi za odławianie bezpańskich, ustalenie wspólnych działań mających na celu wyeliminowane problemu w styczeń - luty 2025 r.
5) 
Spotkania z lokalnymi lekarzami weterynarii, ustalenie wspólnych działań mających na celu wyeliminowane problemu w okresie od 01.01.2025r. do 30.06.2025 r.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie                   do realizacji zadań. 
1)
Wyznaczeni pracownicy Urzędu Gminy w Krasnobrodzie – podejmowanie działań zmierzających
do odławiania bezpańskich psów. Umieszczanie informacji na stronie internetowej Urzędu Gminy
o możliwości adopcji odłowionych bezpańskich psów.
2)
Przedszkole w Majdanie Wielkim – zorganizowanie spotkania z dziećmi.
3)
Lekarze weterynarii – przekazywanie informacji dotyczących trzymania psów podczas wykonywania usług. 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego przez dzielnicowego, przedstawicieli Urzędu Gminy Krasnobród,  oraz na stronie internetowej KMP w Zamościu. 
Sporządził
Dzielnicowy – sierż. sz.t. Marcin Bukała
