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Dzielnicowy
blizej nas



                                                                                                                          Zamość, dnia 01.07.2025 r.
Informacja dotycząca realizacji działania priorytetowego
dla rejonu służbowego nr 3 KMP w Zamościu
na okres od 01.07.2025 r. do 31.12.2025 r.
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
             W wyniku rozmów z mieszkańcami os. Orzeszkowej oraz z przeprowadzonych własnych obserwacji podczas obchodu podległego rejonu służbowego zdiagnozowano zagrożenie w postaci zakłócania ładu i porządku do jakiego dochodzi  na terenie Zielonego Rynku przy ul. Orzeszkowej 28 w Zamościu, a także w okolicy przyległych do ryneczku bloków nr 17               i 19 ul. Orzeszkowej w Zamościu. Przejawia się to bardzo częstym spożywaniem alkoholu w miejscach objętych zakazem,  zanieczyszczaniem miejsc publicznych, dewastacji mienia, kradzieżami sklepowymi.  Mieszkańcy os. Orzeszkowej                             w Zamościu oczekują, że wymienione miejsca zastaną objęte monitoringiem miejskim co przełoży się na spadek wykroczeń                  i czynów zabronionych we wskazanych miejscach.  
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
    Podniesienie poziomu bezpieczeństwa mieszkańców os. Orzeszkowej w Zamościu co zostanie zrealizowane poprzez zamontowanie co najmniej jednej kamery monitoringu miejskiego obejmująca zasięgiem teren Zielonego Rynku przy                     ul. Orzeszkowej 28 oraz teren przy blokach nr 17 i 19 ul. Orzeszkowej w Zamościu.
3. Proponowane działania wraz z terminami ich realizacji poszczególnych etapów/zadań.
 Opracowanie pisma do Urząd Miasta w Zamościu – do 31 lipca 2025r. 
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
     Opracowanie pisma do  Urzędu Miasta w Zamościu  – dotyczącego pomocy w realizacji założonego celu poprzez montaż kamery monitoringu miejskiego.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
   Informowanie mieszkańców os. Orzeszkowej-Reymonta w Zamościu o prowadzonych działaniach w trakcie obchodu                        oraz zamieszczenie informacji na stronie internetowej KMP Zamość.
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